
Grußwort von
Bürgermeisterin Marita Funk

„Die Gewerbeschau
bietet für jeden Gast
etwas Besonderes!“

Marita Funk,
Bürgermeisterin
der Stadt Lorch

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Besucherinnen und Besucher aus nah und fern,

herzlich Willkommen zur diesjährigen Gewerbeschau in unserer Stadt Lorch!
Der Gewerbe- und Handelsverein wird zu unser aller Freude wieder eine
beeindruckende Vielfalt an gewerblichen Angeboten und Dienstleistungen
unserer Lorcher Gewerbetreibender präsentieren und einen Auszug seines
Leistungsspektrums zeigen.
An beiden Tagen haben Sie die Gelegenheit, persönliche Kontakte zu knüpfen
und das Können unserer lokalen Gewerbetreibenden kennenzulernen. Von

der breiten Palette des Handwerks über innovative Techno-
logien bis hin zur kulinarischen Verpflegung – die Gewerbe-
schau bietet für jeden Gast etwas Besonderes.
Der Besuch eignet sich auch sehr gut für Familien. Während
die Erwachsenen neue Kontakte knüpfen, bestehende Ver-
bindungen pflegen und Informationen erfragen können, bie-
ten das Kinderschminken und die Hüpfburg Abwechslung für
die Kleinsten. Örtliche Vereine sorgen für eine gute Verpfle-
gung sowie am Sonntag auch für musikalische Unterhaltung.
Lassen Sie sich überraschen, mit welch reichhaltigem und
vielfältigen Angebot wir in unserer Stadt aufwarten können.
Wir können sehr stolz auf den Branchenmix in unserer Stadt
sein, der einen Großteil unserer Bedarfe direkt hier bei uns
bedienen kann.
Regionalität liegt im Trend, wie beispielsweise die Hofläden
und Nahversorger zeigen. Dabei geht es vor allem um den
Nachhaltigkeitsgedanken. Wer regionale und saisonale
Lebensmittel kauft, hilft der Umwelt, weil lange Transport-
wege entfallen. Genauso ist es im Gewerbe-, Handels- und

Dienstleistungsbereich: die Vorteile sind kurze Wege, Verfügbarkeit und Kun-
dennähe sowie auch regionale Wertschöpfung.
Durch unsere örtlichen Gewerbebetriebe entstehen Steuereinnahmen, mit
denen wir in unserer Stadt zum Beispiel in die Modernisierung von Schulen,
den Neubau von Kindergärten, der Digitalisierung und anderen wichtigen
Infrastrukturmaßnahmen investieren können. Das steigert die Lebensqualität
und macht unsere Stadt noch lebens- und liebenswerter.
Ein großer Dank geht an den Gewerbe- und Handelsverein für die Organisa-
tion der Gewerbeschau sowie an alle Aussteller und Teilnehmer für ihr Mitwir-
ken an dieser Veranstaltung.

Nutzen Sie die Gelegenheit und besuchen Sie die Gewerbetage am 13. und 14.
April 2024 auf dem Oria-Platz in Lorch.

Ich freue mich auf Ihren Besuch sowie die Begegnungen,

Ihre Marita Funk
Bürgermeisterin

Mit einem Schnäppchenmarkt im Freien bringt Interjeans
sein Sortiment am Sonntag näher zu den Kunden.

Bauelemente Czernik in der Ziegelwaldstraße ist
Weru-Fachbetrieb für Fenster, Tore sowie Rollladen.

D ie Lorcher Gewerbetage kehren als eigenständige
Veranstaltung zurück. Vor zwei Jahren war die
Leistungsschau in den Löwenmarkt integriert wor-

den, was kaum jemanden zufriedenstellte. Deshalb gibt es
heuer wieder eine eigenständige Gewerbeschau. Rund um
den Oria-Platz präsentieren 24 Betriebe ihre Produkte und
Dienstleistungen. Die Schau öffnet am Samstag, 13. April,
von 13 bis 17 Uhr und am Sonntag, 14. April, von 11 bis 16
Uhr. Von 11 bis 16 Uhr sind am Sonntag auch die Geschäfte
geöffnet. Fürs leibliche Wohl ist im Innenhof der Firma
Pfäffle gesorgt. Dort gibt es auch eine Hüpfburg und ein
Bungee-Trampolin. Der Musikverein Stadtkapelle Lorch
spielt am Sonntag ab 11.30 Uhr.

Wieder am Platz

HanseMerkur Regionalgeschäftsstelle C. Hänger & Team
steht Ihnen am Hauptstandort Lorch und an sieben weiteren
Orten von Ulm bis Heilbronn für Ihre Versicherungs-
angelegenheiten zur Seite. Foto: Verena Friedel Fotografie

Lorch steht an diesem Wochenende wieder im Zeichen der Gewerbeschau. Foto: hs

Lorcher Gewerbetage
am Samstag, 13. April, von 13 bis 17 Uhr und am Sonntag, 14. April, von 11 bis 16 Uhr. 
Von 11 bis 16 Uhr sind am Sonntag auch die Geschäfte geöffnet.

mit verkaufsoffenem Sonntag
Sonderveröffentlichung

Badrenovierung aus einer Hand
zum Festpreis

73547 Lorch, Maierhofstraße 29

ziegelwaldstraße 14 · 73547 lorch · direkt an der b29!
telefon 07172/70 62 · www.bauelemente-czernik.de

fenster und haustüren aus holz, holz-alu, kunststoff und alu
rollladen · garagen-sektionaltore · markisen · vordächer

jalousien · insektenschutz · reparaturservice …

Interjeans – Lorch
Industriegebiet OSTHohenstaufenstraße 39

Sonntag verkaufsoffen 
11 bis 16 Uhr

Schnäppchenmarkt im Freien aufgebaut

Ihr Partner in Lorch und Umgebung

HanseMerkur Regionalgeschäftsstelle 
Christian Hänger & Team
Hollenhof 8 · 73547 Lorch
Telefon 07172 9169122 · Mobil 0157 83441304
christian.haenger@hansemerkur.de
www.hansemerkur.de/christian.haenger
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Inhaber:
Klaus Riebel · Telefon 01 78/4 84 36 79

Gustav Riebel · Telefon 01 76/61 77 38 88
Hohenstaufenstraße 45 · 73547 Lorch · info@schmiede-riebel.de

Schlosserei & Metallbau

Meisterbetrieb des

MetallbauhandwerksIhre Schlosserei
aus Lorch! 



SonderveröffentlichungLorcher Gewerbetage
am Samstag, 13. April, von 13 bis 17 Uhr und am Sonntag, 14. April, von 11 bis 16 Uhr. 
Von 11 bis 16 Uhr sind am Sonntag auch die Geschäfte geöffnet.

mit verkaufsoffenem Sonntag

Grußwort der Vorsitzenden des GHV Lorch

„Nutzen Sie die Gelegenheit,
sich zu informieren und sich
auch beraten zu lassen!“

Rainer Kontermann,
Vorsitzender des GHV Lorch

Liebe Mitbürger und
Mitbürgerinnen
verehrte Gäste,

„Kompetenz vor Ort“ unter diesem Motto finden
nun zum fünften Mal die Lorcher Gewerbetage
statt – dieses Mal auf dem Oriaplatz in der Innen-
stadt von Lorch.
Für Sie, liebe Gäste und Besucher, ist eine große
Vielfalt an Gewerken und Firmen vor Ort, die
Ihnen ihre Kompetenz, ihre Leistungsfähigkeit
und ihr Know-how präsentieren und unter
Beweis stellen werden.
Wir als Vorstandsteam freuen uns darauf, Sie am
kommenden Wochenende bei uns in Lorch
begrüßen zu dürfen. Nutzen Sie die Gelegenheit,
sich zu informieren und auch beraten zu lassen,
sowie am Sonntag bei einem verkaufsoffenen
Sonntag, das eine oder andere Schnäppchen zu
machen.
Allen Teilnehmern möchten wir unseren Dank
aussprechen für ihr Engagement und die Teil-
nahme an dieser Veranstaltung. Ganz besonders
bedanken möchten wir uns beim Organisations-
team und allen Helfern, sowie der Stadt Lorch,
die zum Gelingen dieses Events beitragen.
Wir wünschen allen ein schönes und erfolgrei-
ches Wochenende bei hoffentlich gutem Wetter.

Rainer Kontermann und
Thomas Wörner

Thomas Wörner,
2. Vorsitzender des GHV Lorch

Autohaus Sorg: Skoda-Vertragspartner und Euromaster-
Service in Schwäbisch Gmünd und Lorch-Waldhausen.

Die Firma Eisenbraun bietet Heizung, Sanitär, Solar,
Wärmepumpen und Komplettlösungen.

Der GHV Lorch wünscht erfolgreiche
und informative Gewerbetage in Lorch.

AUTOHAUS SORG GMBH

www.autohaussorg.de

Schwäbisch Gmünd & 
Lorch-Waldhausen

ALLE MARKEN
IN BESTEN HÄNDEN
REIFEN + SERVICE

JÜRGEN EISENBRAUN · Mühlstraße 92 · 73547 Lorch
Telefon (0 71 72) 91 90 70 · Telefax (0 71 72) 91 90 71 

info@profi-am-bau.de · www.profi-am-bau.de

JÜRGEN EISENBRAUN
Mühlstraße 92 · 73547 Lorch
Telefon 0 71 72/91 90 70
www.profi-am-bau.de
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Wir suchen zum nächstmöglichen Eintritt

Kaufm. Angestellten (m/w/d)

in Teilzeit (ca. 80 bis 100 Std.)
mit Erfahrung in der Sanitärbranche, einschließlich 
Bad und Fliesen.
PC-Kenntnisse (Windows 10) sowie selbstständiges und 
zuverlässiges Arbeiten sind Voraussetzung.
Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung. 60

Auch wir sind dabei!




